garantia

Comoda Infantil 5g 1p | E&EER:
Ananda

produtos Casatema

I
& Preserve a Seguranga da sua Familia! J

L Fixacao Obrigatoria do produto na parede




CASATEMA

Seu Mundo Seu Tema

Criamos o ambiente perfeito para seu filho

+Autonomia
+Diversao
+Qualidade
+Beleza
+Amor
CASATEMA a primeira marca
Online especializada no
seguimento infanto juvenil do
Brasil
Q
+ de 10 anos + de 8 mil + de 5 milhdes
de mercado entregas por més de clientes



Como trocar seu produto

Para caber na sua vida, tem que caber mais transparéncia.
Se o seu produto CASATEMA chegou com algum defeito, vocé
tem 7 dias para solicitar a troca, saiba como agora mesmo.

Tenha em maos: as fotos das pecas com defeito;
nome; cédigo ( como esta aqui no manual) e
quantidade de pecas com defeito

Acesse o chat em nosso site, clicando no icone o

Selecione o seu pedido, e depois a opgéo
“Quero trocar um produto.”

Pronto, agora é s6 preencher as informacoes e
enviar. Vamos entrar em contato por e-mail e
te dar todas as instrucgoes.




Garantia CASATEMA

A Casatema garante que o produto esta isento de defeitos de material e fabricacdo durante periodo de

tempo a contar partir do recebimento do produto com a assinatura de recebimento do mesmo:

+ 90 dias (garantia legal) - Abrange o acabamento de pegas, defeitos de costura, revestimentos, partes e
pecas sujeitas a desgaste natural. Neste tipo de garantia o cliente deve acionar o canal de vendas no qual fez

a compra.

* Produtos com 1 ano (garantia estrutural) - Estdo inclusos aqui, defeitos estruturais  que possam
comprometer o correto funcionamento do produto.

O presente termo e as garantias aplicam-se apenas ao territério nacional.

Solicitagdo da Garantia

Aconselhamos que a caixa deva ser aberta no momento do recebimento do produto e que a qualidade do
mesmo seja verificada, desta forma podemos solucionar eventuais problemas o mais rapido possivel.
Ocorrendo algum problema dentro do prazo de 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com o canal de
vendas seguindo as orientagées do mesmo.

Em casos de garantia superior a 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com a central de atendimento

ao cliente através do email atendimento@casatema.com.br __ ou através de nosso chat de contato no préprio
site casatema.com.br ., que lhe trara as orientagdes necessarias.

A Casatema cabera a responsabilidade de realizar uma analise prévia do produto através de fotos e videos,
em caso de parecer positivo (comprovado defeito) a empresa arcara com custo de transporte envio de pegas

e produtos. E reservado o direito da empresa de reter o produto ou a(s) pega(s) danificada(s). Com a
comprovagéao de defeito no produto, a Casatema podera optar pela substituicdo total ou par cial de pecas.
Esta se reserva no direito de realizar os servigos de reposicéo de partes de pegas e componentes que

constatem satisfatoriamente a existéncia de defeito de material ou de manufatura. Se, no momento em que
ocorrer a assisténcia 0 mesmo produto ou seus materiais ndo estiverem disponiveis, a empresa podera
substitui-los por de igual qualidade e valor equivalentes a nova linha de produgéo.

Perda de Garantia
Fica determinado que a garantia perdera efeito nos casos:

» Desgaste em parte e/ ou pecas e acabamento  _decorrentes de uso intenso ou exposicdo a condigdes
extremas, incluindo, mas nao se limitando a exposigdo ao frio e calor intensos, luz direta do sol, chuva,
umidade excessiva, maresia, entre outros;

» Danos causados durante o transporte, quando estes néo tiverem sido executados pela Casatema
e, pr|tn0|palment e, ndo ha cobertura de danos decorrentes de transportes e mudancas de enderego do
cliente;

» Danos decorrente da mé utilizagéo do produto, esforgos indevidos ou qualquer uso diverso daquele
orientado pela Casatema, bem como no caso de montagem em desacordo com o manual de
instrucdes ou no caso de o cliente ou prestador de servigcos por este contratado, vir a realizar alteracdes
na estrutura ou acabament o do produto diferente da forma como o pr  oduto foi entregue;

+ Nao ha cobertura por danos causados por descuido, limpeza e/ou manutengdo em desacordo com as
instrucdes repassadas pela Casatema ounocaso dedanos causados por prestadores de servigos
de limpeza ou conser to contratados pelo client e;

» Né&o se aplica a danos causados por materiais corrosivos como acidos, solventes, tintas e fluidos
corporais;

» Danos causados por acidentes, quedas, sinistros, ataques de pragas ou agentes da natureza. Ou ainda
danos decorrentes de corrosao devido & falta de limpeza, manutencao com produtos inadequados ou
conservagdo em lugares diversos daqueles indicados pela Casatema (excetuados os produtos
destinados ao uso nestas condigées);

« Esta garantia néo cobre afrouxamento de tecido ocorrido com o uso e pelo desgaste natural do tecido
bem como pela deformagéo do enchimento ou espuma e pelo desalinhamento de costuras eventualmente
advindas com o tempo de uso;

* Produtos enviados a titulo de amostra ndo séo cober  tas por garantia.
* Produtos sem Nota Fiscal ndo possuem garantia.



Prepare-se para a montagem

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERENCIA FUTURA

[:| Confira as pegas, componentes e se ja tem em maos as
ferramentas necessarias.

| | Para proteger seu mével, coloque as pecas sobre um tapete.

[:| Para realizar a montagem s&o necessarias 02 pessoas.
Convide sua familia ou amigos pra montar com voceé.

Para realizar a montagem vocé vai precisar dessas ferramentas:

Ol 7@

O Se ficar alguma duavida, é s6 falar com a gente pelo chat do site.

Atencgao!

Grau de dificuldade de montagem INTERMEDIARIO

Contrate nosso servigo profissional de montagem, é so6
apontar a cAmera do seu celular para o QR Code ao lado ou
chamar o numero (11) 4200-0402 no whatsapp.

& Faca utilizacdo da régua abaixo para medir as ferragens.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5



LISTA DE FERRAGEM DA COMODA INFANTIL 5G 1P \

REF. DESCRIGAO ILUSTRAGAO QTD
A |Cavilha @8X30 mm (N 52
B |Parafuso Haste Simples | —(\ Y 25
C |Tambor Minifix 15x11,9 ou 14,7x11 25
D |Parafuso Soberbinho @5,0x50 mm CAB @7 19
E |Puxador Redondo Fri 220 OV 06
F |Parafuso FL PHS ZB 4,0x40 mm 09
G |Prego 10x10 40
H |Parafuso MQ FL M4x22 OV 06
| |Parafuso PN PHS ZB 3,5x12 mm 24
J | Feltro Adesivo Cinza 20x20 mm 04
K |Chavezetta Allen 3mm 01
L |Parafuso CH PHS ZB 3,5x12 mm 46
M [Corredica Telescdpica 250 mm H45 05
N |Parafuso bujdgo CH PHS ZB 6x8 mm , m 06
O |Kit Ferragem Anti Tombamento - DAX001 i J ©2 01

A— =
P |Perfil H 788 mm 01
Q |Dobradica c/Amortecedor Pistao Can. 35 % 02
R |Espacador 6 mm =/ 02
S |Suporte de Cabideiro Oblongo Nique Zamak ﬁ 02
T |Suporte de Prateleira Ago Cromado 8x10mm @ 04
U |Cabideiro Aluminio 365mm & 01
\\V|Chapinha Fixa Fundo zB 06/




LISTA DE PECAS

~

O P e DESCRIGRO L et e Rl
1 COD 59580 TAMPO 1 | 1200 | 500 25 7,38
2 COD 59572 LATERAL ESQUERDA 1| 790 470 15 3,92
3 COD 59573 LATERAL DIREITA 1| 790 470 15 3,92
4 COD 59574 DIVISORIA 1| 790 466 15 3,91
5 COD 59569 | FRENTE DE GAVETAGRANDE | 3 | 780 210 15 1,70
6 COD 59558 PE 100X50X25 4 100 50 25 0,80
7 COD 59564 FGRIEAI\\II\]—IEDEEDIIEES?'Q\I/EIIE'K 1| 780 142 15 1,12
8 COD 59560 ;Eg{]‘gﬁ DESVETA 1| 382 142 15 0,56
9 COD 59566 | TRASEIRO DE GAVETAMAIOR | 3 | 713 150 15 1,10
10 COD 59561 R o o TVETA 1| 713 100 15 0,70
1" COD 59568 | TRASEIRO DE GAVETAMENOR | 1 | 315 100 15 0,28
12 COD 59582 BASE 1 | 1200 | 490 15 6,28
13 COD 59570 s N ORES 3 | 350 150 15 0,50
14 COD 59563 A e e e ROEDE 3 | 350 150 15 0,50
15 COD 59575 VRS P D 2 | 350 100 15 0,32
16 COD 59576 S s OF 2 | 350 100 15 0,32
17 COD 59579 FUNDO TOTAL 3 | 820 389 3 0,70
18 COD 59562 | FUNDO DE GAVETAS MAIORES | 4 | 725 348 3 0,52
19 COD 59584 | FUNDODE GAVETAMENOR | 1 | 329 348 3 0,22
20 COD 59583 PORTA 1 | 636 382 15 2,58
21 COD 59585 PRATELEIRA MOVEL 1| 371 463 15 1,76
22 COD 59557 PE CENTRAL 1 49 49 25 0,40







. . § N
~ S
ATENCAO
Na diviséria (4) a corredica
superior deve usar o parafuso bujao (N).

Coloque os tambores posicionando de(
forma com que a borda aberta fique

direcionada para a borda do produt&
oA




Coloque os tambores posicionando de
forma com que a borda aberta fique

direcionada para a borda do produto 2

10






N° de lote

XXXX

12




Ap6s fixar os dois primeiros
parafusos, feche as portas e
observe se é necessario ajustar o
posicionamento do parafuso ja
fixado na lateral, caso nao for necessario
de sequéncia na fixagao da dobradica




X

M

ﬂﬂ

n
>
L

(e

(e} o

0
A

>

Coloque um parafuso L
no furos indicados com i

\

14



n
>
L

(e

(e} o

0
A

ﬂﬂ

>

Coloque um parafuso L
no furos indicados com i

\

15



n
>
L

(e

(e} o

0
A

‘I
>

Coloque um parafuso L
no furos indicados com i

\

16



(11

Para finalizar o &
travamento da
corredica, coloque um
parafuso L no furo
com a indicacao

0
{Escolha 0 acessorio de sua preferéncia
(

cabideiro ou prateleira) e posicione-o no
~ seu devido suporte previamente fixado.)

17




4 { I E
1 3 : Preserve a segurancga da sua familia! J

Fixacao obrigatoria do produto na parede.
Utilize o kit anti tombamento (O).

>

L

1



Dicas para assegurar a
garantia e prolongar a
vida util do seu movel

Limpeza

Use um pano macio, levemente umedecido com agua.
E possivel o uso detergente neutro, ou sabdo neutro
com agua.

Manutencdo
Para garantir estabilidade e durabilidade, é recomendado
reapertar os parafusos de tempos em tempos.

Ventilacdo
A falta de ventilagcédo e excesso de calor pode
prejudicar a durabilidade e acabamento do produto.

19



V.01



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20

